Параллельно уложенные горизонтальные полосовые электроды.
Общая схема.
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Графические схемы (М 1 : 300):

- главный вид
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- вид слева
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- вид сверху
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Расчет.

Грунт в месте расположения заземляющего устройства: суглинок с удельным сопротивлением  = 80 Ом м.

Заземляющее устройство представляет собой горизонтальные полосовые электроды длиной L = 15 м, которые уложены параллельно на расстоянии S = 2 м друг от друга.

Конструкция электрода - сталь полосовая шириной В = 0,02 м, что соответствует D = 0,5*B = 0,01 м.

Глубина заложения полосового электрода Т = 0,7 м.

Количество полосовых электродов N = 7 шт.

Коэффициент использования электродов Ки = 0,4.

Сопротивление растеканию заземлителя:

[image: image5.png]2L

2

*La——, Om
D




[image: image6.png]80 15

e *In
2%3,14*15+7%0,4  0,7%0,01

=3,150m




